
Energetski lanser će "usisati" onečišćenje nad Slavonskim Brodom

  
  
  Inovator Ivan Jakobović ideju je dobio vidjevši kako su Kinezi kontrolirali vrijeme za Olimpijade.
 
  Zagađenje benzenom i sumporom koje se iz bosanskobrodske rafinerije svakodnevno nadvija
nad Slavonskim Brodom uskoro bi moglo biti riješeno! Neće za to biti zaslužan grad, županija ili
resorno Ministarstvo zaštite okoliša, već poznati slavonskobrodski inovator Ivan Jakobović, koji
je jučer u radionici Industrijsko-obrtničke škole predstavio orgonski lanser, uređaj kojim je
moguće utjecati na atmosferu i štetne tvari odvoditi iz okoliša.
  
  – Orgon je energija nastala iz vode, a poznata je među znanstvenicima još od tridesetih
godina prošla stoljeća. Uz pomoć lansera koji u nebo ispaljuje orgonsku energiju na širokom je
području moguće podići atmosferski tlak koji "usisava" onečišćenje i odvodi ga u visine na
kojima je potpuno bezopasan za ljude – kaže Jakobović, koji je za svoje inovacije dobio pregršt
zlatnih medalja i što je prije godinu dana Belgija proglasila vitezom, a nedavno je nastupio i na
prestižnom TEDex-u u Zagrebu.
  
  Za njegove inovacije iz područja zaštite okoliša otimala se američka autoindustrija, a za
postrojenja za proizvodnju biodizela i biolina zainteresirani su investitori s nekoliko kontinenata.
Na orgonskom lanseru u tajnosti je počeo rad još prije nekoliko mjeseci, a ideju je dobio od
Kineza koji su sličnim uređajem kontrolirali vremenske prilike nad Pekingom u vrijeme otvaranja
Olimpijskih igara. Ipak, Jakobovićev lanser sa 16 cijevi najveći je uređaj te vrste na svijetu.
  
  Kontrolira atmosferu
  
  – Svaki plin, pa i otpadni plinovi iz rafinerije nastoje se podići što je moguće više u zrak, no
kada je tlak u atmosferi nizak, plinovi se nalaze ispod oblaka te se nadviju nad grad. U tom
trenutku orgonski lanser ispucava energiju u nebo, podiže atmosferski tlak, a štetni plinovi iz
rafinerije odlaze uvis kao da su povučeni dimnjakom – kaže Jakobović, koji orgonski lanser
uskoro prevozi u Donju Bebrinu nedaleko od Slavonskog Broda odakle će kontrolirati atmosferu
i vrijeme nad Slavonskim Brodom i okolinom.
  
  Za vatromet imali novca, ali ne i za ovakav projekt
  
  Iako ima neosporne referencije, jedan od najpoznatijih hrvatskih inovatora nije naišao na
razumijevanje lokalnih vlasti. – Kada sam počinjao projekt, tražio sam da mi pomognu u
realizaciji, ali su me i gradonačelnik i župan ismijali. Nije bio problem izdvojiti 300 tisuća kuna za
vatromet nad Brodom, ali za ovakav projekt nitko nije imao razumijevanja. Tada sam rekao da
ću lanser načiniti i bez njihove pomoći – kaže Jakobović, kojemu su za predstavljanja uređaja
vidno pocrvenjeli političari jučer obećali pomoć.
  
  Izvor: Večernji List
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http://www.vecernji.hr/regije/energetski-lanser-ce-usisati-oneciscenje-nad-sl-brodom-clanak-143088
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